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DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,  

které se koná dne 09.12.2024 
 
Dotační program na Podporu poskytovatelů registrovaných sociálních služeb 

v roce 2025 

 
Důvod předložení: 
Vyhlášení dotačního programu na Podporu poskytovatelů registrovaných sociálních služeb v roce 
2025 včetně Pravidel pro tvorbu, použití a hospodaření s Fondem sociálních služeb a poskytování 
dotací z Fondu sociálních služeb, je přílohou důvodové zprávy.  
 
 
Základní fakta: 
Usnesením Zastupitelstva města Uherské Hradiště č. 211/13/ZM/2024 byl zřízen Fond sociálních 
služeb. Fond je určen k podpoře zajištění dostupnosti a udržitelnosti sociálních služeb, poskytovaných 
na území SO ORP Uherské Hradiště, v přepočtené kapacitě pro obce, zapojené do Fondu.  
 
Prostřednictvím Fondu budou poskytovány dotace ke krytí příslušné dílčí části vyrovnávací platby, 
poskytované z veřejných zdrojů jako závazek veřejné služby subjektům pověřeným poskytováním 
služeb obecného hospodářského zájmu v souladu s principy Zlínského kraje k zajištění 
spolufinancování sociálních služeb z územních rozpočtů. 
Finanční podpora je poskytována v souladu s principy Zlínského kraje k zajištění spolufinancování 

sociálních služeb z územních rozpočtů a v souladu s potřebami území správního obvodu obce 

s rozšířenou působností Uherské Hradiště. 

 
Vyhlašovaný dotační program Podpora poskytovatelům registrovaných sociálních služeb v roce 2025 
je určen na podporu aktivit přispívajících k vytváření podmínek pro rozvoj sociálních služeb na území 
obcí, zapojených do spolufinancování sociálních služeb v rámci správního obvodu obce s rozšířenou 
působností Uherské Hradiště (dále jen zapojené obce).  
 
Zapojenou obcí se rozumí obec, která k datu vyhlášení Programu podepsala Memorandum o 
společném postupu při zajištění financování sociálních služeb z rozpočtu obcí v rámci správního 
obvodu obce s rozšířenou působností Uherské Hradiště (dále jen Memorandum). Memorandum bude 
městem Uherské Hradiště a zapojenými obcemi podepsáno 25.11.2024. 
 
V případě pozdějšího přistoupení obce k Memorandu, případně jiných odchylek od plánovaného 
procesu, bude při zpracování žádostí přihlédnuto k reálnému stavu zapojených obcí. Prostřednictvím 
Programu se zapojené obce spolupodílí na zajištění dostupnosti a udržitelnosti registrovaných 
sociálních služeb na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.  
 
Podpora organizací poskytujících registrované sociální služby vede k naplňování cílů aktuálního 
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Uherské Hradiště, případně Akčního plánu 
rozvoje sociálních služeb. 
 
Finanční podpora je poskytována v souladu s principy Zlínského kraje k zajištění spolufinancování 
sociálních služeb z územních rozpočtů a v souladu s potřebami území správního obvodu obce 
s rozšířenou působností Uherské Hradiště. 
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Harmonogram pro vyhlášení dotačního programu a příjem žádostí o poskytnutí dotace je stanoven:  

 

 
Dotační program na podporu poskytovatelů registrovaných sociálních služeb je vyhlašován 1x ročně. 
Pro rok 2025 proběhne příjem žádostí v termínu od 13.01.2025 do 28.01.2025.   
 
V souladu s Pravidly pro tvorbu, použití a hospodaření s Fondem sociálních služeb a poskytování 
dotací z Fondu sociálních služeb, Zastupitelstvo města Uherské Hradiště rozhoduje o 
poskytnutí/neposkytnutí dotace u všech podaných žádostí. 
 
Obce přistupující k Memorandu v souladu se Smlouvou poskytnutí příspěvku na spolufinancování 
sociálních služeb v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností Uherské Hradiště přispívají 
pro rok 2025 částkou minimálně 170 Kč na obyvatele. Počtu obyvatel pro potřeby této smlouvy 
vychází z databáze Českého statistického úřadu k 1.lednu předchozího kalendářního roku. V době 
zpracování materiálu není známa přesná výše podpory ze strany zapojených obcí. 
 
Výše předkládané částky určené pro poskytnutí dotací v rámci dotačního programu pro rok 
2025 z Fondu sociálních služeb je navržena ve výši 4 986 600 Kč. Jedná se o částku alokovanou 
v rozpočtu města Uherské Hradiště, představuje 200 Kč na jednoho obyvatele města Uherské 
Hradiště.  
 
Na základě podepsaného Memoranda, následného uzavření Smluv o poskytnutí příspěvku na 
spolufinancování sociálních služeb v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností Uherské 
Hradiště, přijatých prostředků na účtu fondu, bude částka v průběhu měsíce ledna aktualizována a 
navržena k rozdělení mezi poskytovatele sociálních služeb dle stanovených pravidel.  
 
Na základě podepsaného Memoranda bude aktualizován i Seznam obcí zapojených do 
spolufinancování sociálních služeb v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností Uherské 
Hradiště. 
 
 
Úprava Pravidel pro tvorbu, použití a hospodaření s Fondem sociálních služeb a poskytování 
dotací z Fondu sociálních služeb 
 
Zastupitelstvo města Uherské Hradiště dne 02.09.2024 schváleno Pravidla pro tvorbu, použití a 
hospodaření s Fondem sociálních služeb a poskytování dotací z Fondu sociálních služeb. 
V průběhu zpracování znění dotačního programu došlo k vydefinování podmínek pro příjemce 
podpory, které mají za cíl větší kontrolu nad správností vykazovaných dat. Z tohoto důvodu je 
navržena úprava Pravidel v bodě 4.8. 
 
Původní znění 
4.8. Příjemce dotace je povinen sdělit objem celkových nákladů/výdajů a přehled výnosů/příjmů dalších 
finančních zdrojů, získaných na sociální službu od jiných fyzických či právnických osob. 

2025 jednokolově
Úkon Da tu m Dn y Zá kon n á  lh ů ta  / pozn á m ka

Příprava zpracovní návrhu programu a finančního limitu říjen 24

vložení do eJednání pro RM/ZM 5.11 .2024 Úterý

projednání v  RM 18.11 .2024 Pondělí

schválení Programu v  ZM 9.12.2024 Pondělí EKO: tj. ZM, k ter é schv al uje Rozpočet

Zveřejnění zveřejnění na úřední desce 13.12.2024 Pátek 4 od schv ál ení  v  ZM (zák on neur čuje)

zahájení podávání žádostí 13.1 .2025 Pondělí 3 1 P zák on: mi n. 30 dnů od zv eř ejnění

ukončení podávání žádostí 28.1 .2025 Úterý 1 5 ter mí n pr o dor učení  na podatel nu města

sejmutí z úřední desky 14.3.2025 Pátek 9 1 P zák on: mi n. 90 dnů od zv eř ejnění

Realizace OSS zahájí projednávání žádostí 29.1 .2025 Středa

OSS ukončí zpracování (v č.  př íp.pr ojedn á n í v e V eden í) 29.3.2025 Sobota 6 0 dny  na zpr acov ání  žádosti  a v ý počet částk y

vložení do eJednání pro RM/ZM 1 .4.2025 Úterý

RM: schválení dotací ≤250 tis. Kč a darů ≤100 tis. Kč)14.4.2025 Pondělí

ZM: schválení dotací >250 tis. Kč a darů >100 tis. Kč)28.4.2025 Pondělí

očekávané uzavření smluv  (přibližně) 19.5.2025 Pondělí

Udržitelnosta) všechny  smlouvy  - zveřejnění usnesení na webu města12.5.2025 Pondělí ZM: bez i denti f i k ace fy zi ck ý ch osob

                              - sejmutí z webu města (usnesení) 31.12.2026 Čtvrtek ZM: k onec násl edují cí ho r ok u

b) >50 tis. Kč - zveřejnění smlouvy  na úřední desce do 30 dnů od podpisu smlouvy

                     - sejmutí z úřední desky  (smlouvy ) v  roce 2028, tj. min. 3 roky  od dne zveřejnění
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Nové znění 
4.8.Příjemce dotace je povinen vykazovat náklady a výnosy sociální služby prostřednictvím webové 
aplikace KISSoS Zlínského kraje. 
 
 
Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů: 
Rada města Uherské Hradiště doporučuje předložený materiál schválit. 
 
 
Závěr – doporučení zpracovatele: 
Doporučujeme předložený materiál schválit. 
 
 
 
Zpracoval: 
Ing. Ivana Martináková 

ekonomický odbor 

Jana Nohalová 

odbor sociálních služeb 

PhDr. Petra Karlíková 
odbor sociálních služeb 

 

 

 

Příloha: 
Příloha č.1 - Dotační program „Podpora poskytovatelů registrovaných sociálních služeb v roce 2025“ 

Příloha č.2 - Pravidla pro tvorbu, použití a hospodaření s Fondem sociálních služeb a poskytování dotací z Fondu sociálních  

služeb 

Příloha č.3 - Seznam obcí zapojených do spolufinancování sociálních služeb v rámci správního obvodu obce s rozšířenou   

působností Uherské Hradiště – aktualizovaný 21.11.2024 

Příloha č.4 - Formulář Žádost o dotaci z Fondu sociálních služeb 

Příloha č.5 - Tabulka Stanovení % podílu obcí zapojených do spolufinancování SSL pro rok 2025 

Příloha č.6 - Vzor Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

Příloha č.7 - Formulář Vyúčtování dotace z Fondu sociálních služeb 

Příloha č.8 - Formulář Přehled mezd zaměstnanců v pracovním poměru 

 

 

 

 


